

关注南通发布APP
获取更多资讯内容坚定信心 同舟共济
科学防治 精准施策
万众一心打赢疫情防控硬战

公益广告

学习苏州“三大法宝”
答好南通“发展四问”

如皋重大项目136个，基建现场争分夺秒赶进度——

“真的没想到，在全面防控疫情的情况下，视频会商、容缺审批，促使项目预审提前通过，一期建设厂房的170亩用地顺利解决，5月1日开工建设没问题了。”23日，柏承科技（昆山）股份有限公司项目负责人竖起大拇指点赞如皋经济技术开发区的高效率服务。

柏承科技（昆山）股份有限公司落户如皋经济技术开发区的HDI以及高密度线路板项目，总投资20亿元。节后与这个项目一样急需推进的拟开工项目还有4个，其中3个是10亿元以上重特大项目。

“商机不等人，项目建设进度决不能延后，我们要发扬事不过夜的作风，三步并成一步走，一天当做三天用，努力把失去的时间夺回来、落下的工作补上去。”节后一上班，如皋市委常委、开发区党工委副书记马金华通过视频洽谈、组建项目服务专班和不见面审批方式，推动新落户项目快速启动审批手续办理工作，很快完成公司注册、总平设计等工作，搬走项目快速落户、快速基建的一个个拦路虎。

在手项目快审批，在建项目快复工。在氢能小镇空气压缩机及氢燃料电池核心零部件生产等14个在建项目工地上，施工单位齐装满员，争分夺秒赶进度。开发区分管领导提前赶到工地落实“疫线工作法”和“7个百分之百”疫情防控措施，投资总额78.24亿元的这些项目按下施工快进键。

事不过夜抢项目。3月2日，如皋高新区党委书记石兵得知南方一家企业准备新上投资10亿元的汽车零配件项目，联系对方的电话一挂，连夜驱车赶去洽谈，第一时间与在北京的公司董事长视频深入对接，第四天对方就来到如皋高新区考察。

招商引资没有“暂停键”，只有“快进键”。如皋高新区以早促“快”、以快落“实”，收获了早谋划、早行动、早落实的红利，目前在手推进的5亿元以上重特大项目已有15个。

吃在路上，睡在车上。这是丁堰镇党委书记储开平、镇长刘小冬直扑招商一线的写照。去年，丁堰镇落户一个10亿元以上重特大项目、9个亿元以上重大项目，项目建设、外向型经济考核位居如皋各镇第1名。今年，他们目标3个5亿元项目、1个10亿元项目、5个亿元项目。

上周，储开平和镇长又“溜”出去了，带回一个5亿元的智能骑行装备项目。从2月20日以来，储开平与班子成员连续不断地跑，抓到7个亿元项目。

(下转A2版)

以项目大突破
推动高质量发展走在前

A2

学习苏州“三大法宝”
答好南通“发展四问”
开发区负责人访谈

通州湾示范区：

在追赶超越中
鼓起新出海口建设的风帆

A2

红外测温、定食定位、标语提醒……

开学，我们准备好了

■ A3 看南通·民生热线

85118888
18605133456
爆料@
文字投稿:ntrbj@163.com
图片投稿:ntrbtp@163.com

2020年1月南通市查处违反中央八项规定精神问题36起

A2

王晖在全市建筑施工领域安全生产大排查大整治大提升“百日行动”动员会上要求
全力打好建筑施工领域
安全生产翻身仗

确保“百日行动”取得实效。

王晖指出，思想上要重视再重视，深刻认识“百日行动”的重要性和紧迫性，充分看到这次行动是确保实现安全生产“双下降”刚性目标的重中之重，是抓深抓细安全生产专项整治的迫切需要、是解决建筑施工领域安全问题的关键举措。他强调，要以猛药去疴、重典治乱的决心和力度，切实解决突出问题，坚决扭转被动局面，推动建筑施工安全生产形势尽快好转。

王晖要求，行动上要扎实再扎实，紧紧围绕“百日行动”的目标任务，突出问题导向，强化标本兼治，切

实将各项措施抓实抓细抓落地。要扎实开展风险隐患大排查，按照所有工程项目、施工环节过程全覆盖要求，定人定点、分片包块开展“拉网式”大体检，确保安全管理、文明施工等方面存在的各类问题隐患“清仓见底”。要扎实推进突出问题大整治，对排查发现的隐患问题，第一时间分解交办、落实责任，强化分类施策、闭环管理、联动执法，确保限期整改到位。要扎实抓好本质安全大提升，建立健全岗位职责、操作流程、现场管理等制度体系，推动和倒逼行业安全生产认知、习惯、规矩养成，形成标准化、规范化、法治化安全监管长效机制。

王晖强调，责任上要严肃再严肃，按照“紧而又紧、实而又实、严而又严、细而又细”的要求，坚决压实属地管理责任，严格落实行业监管责任，全力夯实五方主体责任，以顶真较真精神和严实作风抓好“百日行动”各项任务，全力打好建筑施工领域安全生产这场“翻身仗”。

市委常委、常务副市长单晓鸣主持会议，副市长陈晓东通报《全市建筑施工领域安全生产大排查大整治大提升“百日行动”工作方案》，市政府秘书长陈俊参加会议。



昨天，江苏政田重工船用起重机制造车间，工人正在抓紧生产。全面复工复产后，位于港闸区的江苏政田重工股份有限公司已经交付国内外客户40多台(套)船用起重机以及近300台(套)船用锚绞机、船用舵机等船用甲板设备，产值超2亿。

通讯员 王俊荣摄

江海战疫亮旗扬

锤炼党性 矢志而行

市直机关干部在疫情防控实战中交上满意答卷

“抗疫关键时期，我们挺身在前！”
“向社区企业报到，为人民群众分忧！”

“持续奋战不松懈，疫情不退誓不回！”

.....

面对突如其来的新冠肺炎疫情，2月7日，市委组织部门遵照中央、省、市决策部署，紧急动员，精心谋划，抽调309名干部，组建28个临时党支部，火速奔赴抗疫第一线，揭开市直机关干部下沉一线抗疫情、保发展行动的序幕。

40多天来，全体人员扎根基层，奋战不懈，主动作为，把战“疫”作为

锤炼党性的“试金石”、提升能力的“磨刀石”、密切党群关系的“连心桥”，构筑起保卫人民群众生命财产安全的坚实防线。

赤胆忠诚锤炼党性

抗疫情、促发展、保民生，是一项重大而艰巨的政治任务。市直机关单位闻令而动，科学组织，精心遴选，合理安排，为行动顺利开展输送了一大批有责任、有担当、有能力、有情怀的精兵强将——

为全身心投入防疫工作，市级机关工委高飞推迟孩子手术时间。他连续蹲点45天，创推精准防控“三

色”管理法，相关经验向全市推广；

市公安局王海东主动请缨到高速卡口执勤，半个月来他吃住在值班点位，始终坚守在一线，经他一人测量的车辆7000余辆，人员1.2万余人次；

市市场监管局王敏的母亲常年卧床在泰州姜堰老家，春节假期第3天他接到单位通知后，立刻回到单位报到，他说：“党员永远听从组织安排，特殊时期个人的事情先放到一边。”

市审计局李锋、王有清、曹元江3人都是老同志，虽然身体不适，依然请缨出战。他们说：“作为老党员、老军人，任何时候都要听党指挥，冲锋在前！”

.....

40多天来，这些机关党员干部牺牲小我，顾全大局，勇挑重担，迎难而上，下社区、进工厂、守卡口，组建党员突击队、设立党员责任区、建立党员先锋岗，在战斗中锤炼党性品格，用辛勤付出践行初心使命。

勇毅作为磨砺韧性

突如其来的疫情为机关干部提供了敢于作战、善于作战、协同作战的战场，历经长时间的苦战鏖战，同志们磨炼了意志、开阔了思路、增长了本领——

(下转A8版)